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I have been fond of cynology since my childhood. The very first breed I owned was Great Dane in1980. I have been breeding Great Danes in my kennel named Cevelob ever since. I have bred tens of dogs with C.I.B. titles. In 1991 I commenced breeding Welsh corgi Pembroke too. 
I have been judging exteriors of Great Danes since 1992. After several years I started to extend my qualification gradually onto the FCI 1 group. In 2013 I was appointed a Group Judge of the 1st group of FCI. So far I have been judging in twelve European countries at all kinds of exhibitions, including World, European CACIB etc. Most of all, I highly appreciate any invitation to judging at special club shows for a specific breed. 

I have been also acting in an official capacity in the major organization of the Czech cynology – ČMKU for more then 20 years.
Kinologija me je zanimala još od djetinjstva. Prva pasmina koju sam imao je bila Njemačka doga te sam ih uzgajao pod prefiksom „Cevelob“ još od 1980.godine.  Uzgojio sam na desetke pasa sa međunarodnim titulama.  Od 1991.godine sam počeo sa uzgojem Velških korgija Pembroke. 

Od 1992.godine sam sudac za Njemačke doge. Nakon nekoliko godina odlučio sam proširiti svoj sudački spektar. 2013.godine sam završio ispit za suđenje cijele FCI skupine 1. Do sada sam sudio u dvanaest europskih zemalja na svim vrstama izložbi, uključujući  svjetske, Europske izložbe.  Najviše od svega cijenim poziv za suđenje za specijalne izložbe klubova. 

Više od 20 godina sam uključen u rad češkog saveza – CMKU-a. 


