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I am Breeder of Airedales about 30 years. The prefix of my kennel is “Katty Line”. Beside Airedales I am involved in other breeds: Irish Soft Coated terrier, Wire Fox terrier, German Jagdterrier, Pug, Rottweiler.

 I judged on the various Dog shows in Russia and abroad - in Australia, Austria, Ireland, Italy, Spain, France, Portugal, Netherlands, Belgium, Germany, Switzerland, Denmark, Sweden,Norway, Finland, Canada, Israel, Poland, Czech. Republic, Slovakia, Slovenia, Romania, Bulgaria, Latvia, Lithuania, Estonia, Ukraine, Belarus, Kazakhstan, Russia. Besides that I've judged terrier at the many specialized show. 
I was the president of Russian I am National Club of Airedales (from 2005 till 2012) and I am one of the founders of Terrier Union of Russia. 
I am the author of several books about dogs –“Terriers in Russia”, “Airedale”, “Irish Soft Coated Wheaten Terrier”. Also I am co-author of other books - “Pug”, “American Staffordshire Terrier”, “Giant schnauzer”, ”The proper way  to buy a dog”. During a lot of years  I am editor  of magazine about terriers – “Terriers today”. 
Uzgajivač sam Erdel terijera oko 30 godina. Prefiks moje uzgajivačnice je "Katty Line". Osim Erdela bavim se i drugim pasminama: Irski Mekodlaki pšenični terijer, Oštrodlaki foksterijer, Njemački lovni terijer, Mops i  Rottweiler.


 Sudio sam na raznim izložbama pasa u Rusiji i inozemstvu - u Australiji, Austriji, Irskoj, Italiji, Španjolskoj, Francuskoj, Portugalu, Nizozemskoj, Belgiji, Njemačkoj, Švicarskoj, Danskoj, Švedskoj, Norveškoj, Finskoj, Kanadi, Izraelu, Poljskoj, Češkoj , Slovačkoj, Sloveniji, Rumunjsoj, Bugarskoj, Latviji, Litvi, Estoniji, Ukrajini, Bjelorusiji, Kazahstanu, Rusiji. Osim toga sam sudila terijere na brojnim specijalnim izložbama. 
 
Bila sam predsjednik ruskog nacionalnog kluba za Erdele (od 2005. do 2012.), te sam jedan od osnivača Unije terijera Rusije.

Autor sam nekoliko knjiga o psima - "Terijeri u Rusiji", "Airedale", "Irski Mekodlaki pšenični terijer". Također sam koautor drugih knjiga - "Mops", "Američki stafordski terijer", "Veliki šnaucer", "Pravilan način za kupnju psa". 
Dugi niz godina sam urednica časopisa o terijerima - "Terijeri danas".
